
Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» 

Місцезнаходження: 11101, Україна, Житомирська область, м.Овруч, вул. Тараса 

Шевченка, 41В. 

Код ЄДРПОУ:  38796636 

Категорія:  юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі: Матеріал контролю гематологічний атестований багато 

параметричний Para 12 Extend: 1 x 2.5 мл за ДК 021:2015 – 3369000-3 Лікарські засоби 

різні (відповідний код 33696500-0 Лабораторні реактиви). НК: 024:2019: 55866 

Підрахунок клітин крові IVD (діагностика in vitro), контрольний матеріал.  

 

Ідентифікатор процедури закупівлі:   UA-2026-02-05-007500-a  
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 36 500.00 грн (тридцять 

шість тисяч п’ятсот грн. 00 коп). Під час визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі враховувалась примірна методика визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, що затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020  № 275.  

Проаналізовано інформацію про ціни в таких відкритих джерелах: у відкритих 

інформаційних джерелах мережі Інтернет, отриманих цінових пропозицій виробників, 

офіційних представників та дилерів, постачальників зазначеного товару. 

 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до кошторису на 2026 рік та на 

підставі фактичної потреби лабораторії у проведенні контрольних замірів для 

забезпечення безперебійної роботи. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Вибір даного контрольного матеріалу обумовлений технологічними характеристиками 

лабораторного обладнання (гематологічного аналізатору), що експлуатуються в закладі, та 

необхідністю забезпечення високої точності досліджень. 

 

 

Всі посилання на торгівельну марку, виробника, джерело походження предмета закупівлі 

слід читати "або еквівалент".  

Еквівалентом (аналогом) товару в розумінні даної тендерної документації є товар, 

якість, форма випуску, концентрація та інші стандартні характеристики якого 

абсолютно співпадають з характеристиками препарату, що є предметом закупівлі.  

№ Найменування товару 

Код згідно класифікатора НК 

024:2019 "Класифікатор медичних 

виробів" 

Одн К-ть 

1 

Матеріал контролю 

гематологічний атестований 

багато параметричний Para 

12 Extend: 1 x 2.5 мл  

55866 Підрахунок клітин крові IVD 

(діагностика in vitro), контрольний 

матеріал 
шт 12 



 

Загальні вимоги: 

1. Під час визначення вимог щодо підтвердження якості лікарського засобу враховуються 

вимоги Закону України «Про лікарські засоби» із змінами та доповненнями. Лікарські 

засоби повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому 

законодавством порядку. Документи, які підтверджують якість та реєстрацію лікарських 

засобів: реєстраційне посвідчення на лікарський засіб, сертифікат якості та/або паспорт 

якості (для імпортованих лікарських засобів – висновок про якість ввезеного в Україну 

лікарського засобу). 

Учасник повинен надати  оригінал або копію декларації про відповідність чи документа (-

ів), що підтверджує (-ють) можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) 

медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно 

вимог технічного регламенту, або документа (-ів), що підтверджує (-ють) відповідність 

медичного виробу вимогам відповідного технічного регламенту, що затверджений 

постановою КМУ №754 від 02.10.2013р. 

2. Залишковий термін придатності:  на момент поставки має складати не менше 80% від 

загального терміну їх зберігання встановленого інструкцією.  

3. Постачальник повинен бути спроможний забезпечити поставку в термін до 7-и  

днів після отримання заявки від Замовника з дотриманням вимог транспортування 

та зберігання (час приймання товару з 9.00 до 17.00 год). Транспортування – постачання, 

завантажувально-розвантажувальні роботи здійснюються спеціалізованим транспортом 

Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника.  Гарантійний 

лист щодо можливості поставки зазначеного товару у необхідній кількості, 

відповідної якості, у визначені строки і з необхідним терміном придатності. 

4. Тара та упаковка товару повинна відповідати вимогам встановленим до даного виду 

товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Має 

зберігатись температурний режим.  

Для підтвердження постачання товару що закуповується згідно даних технічних 

вимог учасник надає відповідний лист-згоду у складі своєї пропозиції забезпечити 

товарами відповідної якості, в необхідній кількості та в установлені замовником 

строки. 

У разі подання тендерної пропозиції, яка не відповідає  медико-технічним вимогам  

тендерна пропозиція  не буде розглядатися та оцінюватися і буде відхилена як така, 

що не відповідає вимогам тендерної документації. 

 


